



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PATOS**

EDITAL N.º 17/2018

**RETIFICA O EDITAL 16/2018 - PROGRAMA
DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
2018.2**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus - Patos, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, através da COPAE/Serviço Social, torna público, as condições para inscrição nos **Programas de Assistência Estudantil**, de natureza socioeconômica, conforme dispõe o Plano Nacional de Assistência Estudantil – PNAES, como também a Política de Assistência Estudantil do IFPB, de acordo com as disposições deste Edital.

1. Retificar o Edital N° 16/2018, de 30 de abril de 2018, que dispõe sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 02 de maio a 30 de maio de 2018, conforme disposto a seguir:

7. DO RESULTADO

Onde se lê:

2.1. O quantitativo de benefícios disponibilizado neste edital é o estabelecido de acordo com o apresentado no Quadro 1.

Quadro 1 - Quantitativo de benefícios

PROGRAMAS	Nº DE VAGAS/AMPLA CONCORRÊNCIA	Nº DE VAGAS DESTINADO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
MORADIA	1	-
ALIMENTAÇÃO	20 Almoço 60 Jantar	1 3
TRANSPORTE MUNICIPAL (Patos)	10	1
TRANSPORTE INTERMUNICIPAL (Municípios vizinhos a Patos)	15	1
TOTAL	106	6

Leia-se:

2.2. O quantitativo de benefícios disponibilizado neste edital é o estabelecido de acordo com o apresentado no Quadro 1.

Quadro I - Quantitativo de benefícios

PROGRAMAS	Nº DE VAGAS/AMPLA CONCORRÊNCIA	Nº DE VAGAS DESTINADO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA
MORADIA	2	-
ALIMENTAÇÃO	20 Almoço 60 Jantar	1 3
TRANSPORTE MUNICIPAL (Patos)	20	1
TRANSPORTE INTERMUNICIPAL (Municípios vizinhos a Patos)	25	1
TOTAL	127	6

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital nº 17/2018, de 30 de abril de 2018, que versa sobre os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, por meio de processo seletivo realizado no período de 02 de maio a 30 de maio de 2018. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

Patos, 09 de maio de 2018.

Hélio Rodrigues de Brito
Diretor Geral – IFPB Campus Patos.